

В школьных лагерях было здорово!

В осенние каникулы во всех 13 школах района работали детские лагеря с дневным пребыванием, в которых отдохнули 523 школьника.

Лагерь работал с 8.30 до 14.30 часов. Дети получали двухразовое питание за счет средств областного бюджета на сумму 95 руб.50 коп. ежедневно, хотя в предыдущие каникулы тратилось порядка 70 рублей. Причем в этот раз родительская плата не взималась.

По отзывам родителей, чьи дети отдыхали в пришкольных лагерях, было организовано полноценное отличное питание с разнообразным меню и на завтрак, и в обед, к тому же каждый день ребят угождали фруктами: бананами, апельсинами, яблоками.

Программа мероприятий была составлена так, что скучать ребятам не пришлось. Каждый день дарил им новые встречи, веселые игры, спортивные состязания. Работники библиотек специально для школьных лагерей подготовили интересные тематические часы, увлекательные квесты. Родители от всей души выражают глубокую благодар-



ность педагогам за замечательную организацию школьных лагерей!

Татьяна ГОНЧАРОВА.